

山东高速泰安发展有限公司积极探索防疫小窍门

严把高速关口 守好安全通道

市公交公司党员志愿者
坚守疫情防控第一线
用行动践行初心使命

收费亭安装了塑料隔断。

实习生 马润舒 摄



工作人员对通行卡进行二次消毒。

实习生 马润舒 摄

本报8月16日讯(最泰安安全媒体记者 张建)收费站区定时消毒、收费亭安装了塑料隔断、通行卡经过二次消毒再发放……目前正值暑期,经高速通行的车辆较多,为进一步强化疫情防控,山东高速泰安发展有限公司多措并举,严格落实各项措施,拧紧了防疫“安全阀”。

莱泰高速泰安收费站日通行车辆超过1万辆次,为做好疫情防控工作,收费站工作人员结合实际情况,采取多项有效措施,确保车辆和人员

安全、有序通行。近日,记者来到莱泰高速泰安收费站时,工作人员正身背装有消毒水的喷雾器,对车道、收费亭等站区的各个角落进行消毒。“收费站过往车辆多,像这样的消毒工作我们每天定时进行,由专门的外勤值守人员负责兑配消毒水,进行消毒作业。”正在泰安收费站值班的作业人员介绍。

外勤值守人员进行站区环境消毒,收费亭内的工作人员则忙着对回收的CPC通行卡进行消毒。“通行卡

循环使用,易手多人,做好消毒工作十分重要。对于从省外、市外中高风险地区车辆回收的通行卡,我们单独存放,先用酒精喷洒进行消毒,再放置到CPC消毒盒里进行二次消毒,两次消毒完成后,通行卡再进行发放。”工作人员介绍,CPC通行卡消毒盒是他们自己研发的,消毒盒分两层,共放置两块海绵,CPC卡通过消毒海绵全面消毒后再经过干海绵擦拭,消毒更彻底、效果更好。

此外,为最大限度地避免收费员

与司机直接接触,工作人员必须全程佩戴口罩、手套等防护用品,记者注意到,收费亭也安装了塑料隔断,保障工作人员与司机交接通行卡、支付通行费时更安全。“我们下班时会使用紫外线消毒灯对工作时穿戴的衣物进行集中消毒。”工作人员介绍。目前,山东高速泰安发展有限公司所辖各收费站通过落实防疫硬举措、探索防疫小窍门等多措并举,统筹做好疫情防控和高速公路正常通行工作,促进人员安全有序流动。



市公交公司党员志愿者积极投入防疫工作。

通讯员供图

本报8月16日讯(最泰安安全媒体记者 张建 通讯员 王路路)近期,我市交通运输部门牵头成立多个工作组,在高速收费站、国道省道等区域设置检查点,负责做好对从省外、市外中高风险地区来泰返泰人员的体温测量、健康码、行程码查验,携手筑牢了疫情防控第一道防线。

市公交公司党员志愿者积极参与其中。

“您好,请出示您的健康码。”市公交公司党员志愿者在高速泰

安西收费站和泰肥收费站,与交通执法、卫生防疫等部门的工作人员相互配合,对来自省外、市外中高风险地区的人员进行体温测量、健康码、行程码查验,携手筑牢了疫情防控第一道防线。

市公交公司党员志愿者表示,他们将充分发挥党员先锋模范作用,坚守疫情防控一线,用行动践行初心使命,为守护人民群众的生命安全作出应有的贡献。

泰山景区综合行政执法局抓紧抓实抓细常态化疫情防控

营造安全健康文明的旅游环境



执法人员为营业户测量体温。

通讯员供图

本报8月16日讯(最泰安安全媒体记者 刘小东)近日,按照泰山景区统筹疫情防控和经济运行工作领导小组部署,泰山景区综合行政执法局强化防控意识、落实防控措施、压实防控责任,全力抓实抓细常态化疫情防控各项工作,营造安全健康文明的旅游环境,守护人民群众生命安全和身体健康。

泰山景区综合行政执法局牵头落实疫情联防联控与安全维稳组、城市管理组各项工作职责,组建成员单位工作群,坚持每日工作调度,及时掌握动态情况。加大督导检查力度,出动人员60余人次,对管辖小区、停车场

等重点部位的防疫制度、人员车辆防护措施、体温筛查记录、消毒消杀等情况进行实地督导检查。同时,督促各责任单位通过公共宣传栏、电子显示屏、微信群、公众号,加强疫情防控知识宣传,提醒广大游客和市民提高自我防护意识。

城市管理办公室严格落实疫情防控要求,及时完善人员信息统计,有序组织泰山景区379名保洁人员完成核酸检测,并加大旅游厕所环境消杀和防疫措施的检查指导,进一步强化了环卫工人的防控意识,增强了防疫的主动性和自觉性,为做好常态化疫情防控提供重要保障。



严格执行“一米线”防疫措施。

通讯员供图

广场执法大队指导经营户每天3次对场所、器具进行消杀并记录,员工每天测量体温,严格查看进店人员健康码并执行“一米线”防疫措施,加强对出租车、滴滴网约车驾驶员的防控管理,及时提醒游客正确佩戴口罩、保持安全距离、主动申领出示健康码,对不符合进山条件的人员耐心解释劝退。

南天门执法大队疫情防控不减压,全力做好辖区内48家经营单位防控措施指导,发放疫情防控明白纸、宣传册200余份,组织召开经营业户疫情防控专题会3次、从业人员防疫知识宣讲6次。樱桃园大队积极行动,对辖区19家经营业户开展全面督导

检查,重点检查消杀物品是否完备,是否由专人负责管理,消杀记录、就餐人员登记是否完善,并指导经营业户严格按照程序查看就餐人员健康码,对疫情防控排查登记不规范、环境消杀不彻底等问题,进行一对一管理服务,做到问题台账全部消除,环境消杀不留死角,确保疫情防控各项措施落实到位。

下港执法大队对辖区内企业、商店、药店等场所不定时进行防疫督查,协助村镇值守人员测量体温、查验健康码,进村到户加大宣传,倡导非必要不出外,减少跨地区流动,严格外来人员把控,确保防疫措施落到实处。

落实防疫部署要求 文旅场所“紧”起来



传达防疫部署要求。

最泰安安全媒体记者 隋翔 摄

本报8月16日讯(最泰安安全媒体记者 张汶宁)近日,泰山景区财源街道财西社区向辖区内的文旅场所传达防疫部署要求,严格落实疫情防控措施,全力做好疫情防控工作,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

“请配合测量体温,谢谢。”“请佩戴口罩出行。”“请出示健康码。”近日,记者在校园街漫读书屋看到,财西社区工作人员在为进出书屋的市民测量体温、登记的同时,不忘叮嘱市民佩戴口罩,做好自身防护。“疫情防控需要每个人都付诸行动,我们应积极配合工作人员。”市民李先生说。

据了解,在疫情防控工作中,财西社区工作人员积极为辖区内文旅场所宣传接种新冠疫苗的重要性,指导、协助文旅场所落实日常通风、消杀消毒等工作,叮嘱文旅场所做好对外来人员进行健康码查验、测量体温、信息登记,避免人员拥堵,配备好疫情防控物资,把防疫工作落到实处、落到实处。

“在疫情防控常态化时期,每个单位和个人都不能有丝毫松懈,我们应严格按照管控措施,共同防控,用坚守筑起疫情防控的一道墙。”财西社区党委书记马恒说。

爱心企业慰问 防疫一线执法人员

本报8月16日讯(最泰安安全媒体记者 张建)近期,我市交通执法等部门的执法人员一直坚守在各检查点,持续开展疫情防控工作。近日,爱心企业山东欧诺旅游汽车有限公司带着纯净水、方便面等物资,来到京台高速泰安西收费站,慰问坚守在防疫一线的执法人员。

近期,我市交通运输部门牵头成立多个工作组,在高速收费站、国道省道、泰城各汽车站等区域设置检查点,执法人员深入防疫一线,负责做好对从省外、市外中高风险地区来泰返泰人员的体

温测量、健康码、行程码查验等工作,不畏高温酷暑坚守岗位。了解到这一情况后,山东欧诺旅游汽车有限公司工作人员带着矿泉水、方便面等物资,到京台高速泰安西收费站开展了慰问活动。“他们这种舍小家为大家的精神让我们很感动,我们希望能通过这种方式为防疫工作出一份力。”山东欧诺旅游汽车有限公司负责人说。市交通运输综合执法支队执法人员对爱心企业的关爱表达了诚挚的感谢,并表示,他们将全力以赴做好各项工作,为群众筑牢安全屏障。

泰安市立医院预防接种门诊主管护师陈尚莹:

做好新冠疫苗接种工作 希望疫苗发挥最大效力

本报8月16日讯(最泰安安全媒体记者 徐文莉)“阿姨,接种完疫苗需要留观半小时,您一会儿去隔壁坐着歇会儿,万一有不舒服就赶紧喊我们。”12日,泰安市立医院预防接种门诊主管护师陈尚莹一边准备疫苗,一边耐心地叮嘱前来接种的老年人。

尽管不需要大幅度活动,但忙碌的工作还是让陈尚莹额头上挂满了细密的汗珠。陈尚莹身穿一次性隔离衣,整整一上午都在不停地为市民接种疫苗,来不及喝一口水,没去过一次厕所。直到临近正午,在完成对最后一名群众的疫苗接种后,她才站了起来,结束了一上午的工作。

陈尚莹告诉记者,泰安市立医院自去年12月成立预防接种门诊以来,一直为接种疫苗的成人开展服务,今年6月份起,接种新冠疫苗的人群达到高峰,最忙碌时每日接种人数达1000多人,从门诊大厅到门外全是排队等待接种的市民。

“疫苗接种初期,有的市民为尽早



陈尚莹准备为市民接种新冠疫苗。

最泰安安全媒体记者 陈阳 摄

接种疫苗,凌晨三四时就到医院排队,在了解到这种情况后,我们把上岗时间提前到了早上7时。”陈尚莹说。近期,疫情防控形势依然严峻,广大市民

迫切希望尽快接种新冠疫苗,随着未成年人、老年群体的加入,疫苗接种任务加重,为保障广大市民能尽快接种新冠疫苗,预防接种门诊的工作人员

普遍提前上岗,一忙就是一整天。

“在集中忙碌了两个多月后,很多同事的嗓子都哑了。现在每天工作完回到家,累得都不想说话,但在为群众接种时,还是生怕少说一句话。”陈尚莹说,每接种一剂次新冠疫苗,他们都会嘱咐接种人24小时内不要洗澡,一周内不喝酒、不吃辛辣的食物,接种时一定要留观,回家万一出现不良反应就及时拨打120急救电话。此外,他们还特别制作了提示牌放在接种椅的正对面,方便接种人准确掌握注意事项。

“现在,新冠肺炎病毒不停地变异,我们希望大家能配合做好接种须知中的注意事项,从而让新冠疫苗最大程度地发挥保护作用,降低群众的感染风险。”陈尚莹说,为了人民群众的健康安全,他们一定竭尽全力坚守岗位,为群众筑起一道健康保卫屏障。

记者了解到,截至记者截稿时,泰安市立医院累计接种新冠疫苗22121剂次。

岱岳实验中学

加强疫情防控 守护校园净土

本报8月16日讯(最泰安安全媒体记者 徐文莉)近日,面对严峻的疫情防控形势,岱岳实验中学进一步强化常态化疫情防控,并组织专业人员对校园进行了消毒处理,全力守护校园净土。

“外来人,要报告,主动反映不瞒报。”“打疫苗,很重要,筑牢健康防护罩。”校园里,大屏幕循环播放着宣传口号。工作人员在校门口严格把控人员进出,对来访人员进

行测量体温、查验健康码、登记。在强化常态化疫情防控的基础上,学校总务处还安排专人对校园进行了消毒处理。

据了解,学校利用微信群等,对师生及家长开展了教育引导,加强家校协同防疫,强化共同责任。学校呼吁广大师生继续保持高度警惕,切实做到思想不麻痹、防疫不懈怠、防护不放松,齐心协力守护好校园净土。